



平成 27 年 6 月 10 日

各 位

会 社 名 日本金属株式会社
 代表者名 取締役社長 平石政伯
 (コード番号 5491 東証第1部)
 問合せ先 常務執行役員財務部長 伊藤泰正
 電話番号 03-5765-8105

(訂正・数値データ訂正)
「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 12 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

(1) サマリー情報 1 ページ

1. 平成 27 年 3 月期の連結業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 3 月期	44,779	14.1	1,318	191.9	942	644.9	623	147.1
26 年 3 月期	39,247	3.1	451	296.3	126	—	252	—

(注) 包括利益 27 年 3 月期 1,862 百万円 (289.3%) 26 年 3 月期 478 百万円 (—%)

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27 年 3 月期	9.32	—	<u>3.9</u>	1.6	2.9
26 年 3 月期	3.77	—	1.6	0.2	1.2

(参考) 持分法投資損益 27 年 3 月期 1 百万円 26 年 3 月期 3 百万円

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	44,779	14.1	1,318	191.9	942	644.9	623	147.1
26年3月期	39,247	3.1	451	296.3	126	—	252	—

(注) 包括利益 27年3月期 **2,241**百万円 (**368.6**%) 26年3月期 478百万円 (—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後1株当 たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年3月期	9.32	—	3.8	1.6	2.9
26年3月期	3.77	—	1.6	0.2	1.2

(参考) 持分法投資損益 27年3月期 1百万円 26年3月期 3百万円

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	61,016	16,896	27.7	252.36
26年3月期	57,656	15,489	26.9	231.34

(参考) 自己資本 27年3月期 **16,896**百万円 26年3月期 15,489百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	60,872	17,275	28.4	258.03
26年3月期	57,656	15,489	26.9	231.34

(参考) 自己資本 27年3月期 **17,275**百万円 26年3月期 15,489百万円

(2) 添付資料 3、4ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

① 資産、負債、純資産の状況

【訂正前】

当連結会計期間末の総資産は、前連結会計年度末と比べ**33億5千9百万円**増加の**610億1千6百万円**となりました。
(省略)

固定資産は、**5億3千7百万円**増加の**323億4百万円**となりました。これは主に、有形固定資産が設備投資額13億7千1百万円に対して減価償却実施額が13億4千7百万円であったこと等により9千5百万円増加し、投資その他の資産の投資有価証券が時価評価の増加等により7億7千9百万円増加した一方、長期の繰延税金資産が**2億7千9百万円**減少（短期の繰延税金資産は2千5百万円増加し、繰延税金資産は合計で**2億5千4百万円**の減少）したこと等によるものであります。

負債合計は、前連結会計年度末と比べ**19億5千3百万円**増加の**441億2千万円**となりました。

(省略)

固定負債は、**8千7百万円**減少の**166億6千3百万円**となりました。これは主に、長期借入金が4億3千万円減少し、土地の再評価に係る繰延税金資産が平成27年度税制改正に基づく法定実効税率の変更により3億2千4百万円減少した一方、退職給付に係る会計方針の変更による退職給付債務及び勤務費用の計算方法の変更に伴う影響額の

計上等により、退職給付に係る負債が**5億8千7百万円**増加したこと等によるものであります。

純資産は、前連結会計年度末と比べ**14億6百万円**増加の**168億9千6百万円**となりました。

(省略)

その他の包括利益累計額は、**12億3千8百万円**増加いたしました。これは主に、株価上昇によりその他有価証券評価差額金が5億4千1百万円増加したほか、法定実効税率の変更による繰延税金負債の減額に伴い土地の再評価差額金が同額の3億2千4百万円増加し、退職給付に関する会計基準等の適用により前連結会計年度末に計上した退職給付に係る調整累計額が**2億2千2百万円**増加したこと等によるものであります。

以上の結果、当連結会計期間末の自己資本比率は、**27.7%**（前連結会計年度末 26.9%）となりました。

【訂正後】

当連結会計期間末の総資産は、前連結会計年度末と比べ**32億1千5百万円**増加の**608億7千2百万円**となりました。

(省略)

固定資産は、**3億9千3百万円**増加の**321億6千万円**となりました。これは主に、有形固定資産が設備投資額13億7千1百万円に対して減価償却実施額が13億4千7百万円であったこと等により9千5百万円増加し、投資その他の資産の投資有価証券が時価評価の増加等により7億7千9百万円増加した一方、長期の繰延税金資産が**4億2千3百万円**減少（短期の繰延税金資産は2千5百万円増加し、繰延税金資産は合計で**3億9千8百万円**の減少）したこと等によるものであります。

負債合計は、前連結会計年度末と比べ**14億2千9百万円**増加の**435億9千6百万円**となりました。

(省略)

固定負債は、**6億1千万円**減少の**161億4千万円**となりました。これは主に、長期借入金が4億3千万円減少し、土地の再評価に係る繰延税金資産が平成27年度税制改正に基づく法定実効税率の変更により3億2千4百万円減少した一方、退職給付に係る会計方針の変更による退職給付債務及び勤務費用の計算方法の変更に伴う影響額の計上等により、退職給付に係る負債が**6千2百万円**増加したこと等によるものであります。

純資産は、前連結会計年度末と比べ**17億8千6百万円**増加の**172億7千5百万円**となりました。

(省略)

その他の包括利益累計額は、**16億1千8百万円**増加いたしました。これは主に、株価上昇によりその他有価証券評価差額金が5億4千1百万円増加したほか、法定実効税率の変更による繰延税金負債の減額に伴い土地の再評価差額金が同額の3億2千4百万円増加し、退職給付に関する会計基準等の適用により前連結会計年度末に計上した退職給付に係る調整累計額が**6億2百万円**増加したこと等によるものであります。

以上の結果、当連結会計期間末の自己資本比率は、**28.4%**（前連結会計年度末 26.9%）となりました。

② キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

(省略)

(参考) 当社のキャッシュ・フロー指標のトレンドは下記のとおりであります。

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成26年3月期
自己資本比率(%)	25.1	25.9	27.4	26.9	27.7

(省略)

【訂正後】

(省略)

(参考) 当社のキャッシュ・フロー指標のトレンドは下記のとおりであります。

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成26年3月期
自己資本比率(%)	25.1	25.9	27.4	26.9	28.4

(省略)

(3) 添付資料 9、10 ページ

5. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
資産の部		
(省略)		
投資その他の資産		
(省略)		
繰延税金資産	921	<u>642</u>
(省略)		
投資その他の資産合計	3,456	<u>3,923</u>
固定資産合計	31,766	<u>32,304</u>
資産合計	57,656	<u>61,016</u>
負債の部		
(省略)		
固定負債		
(省略)		
繰延税金負債	88	<u>100</u>
(省略)		
退職給付に係る負債	1,145	<u>1,733</u>
(省略)		
固定負債合計	16,751	<u>16,663</u>
負債合計	42,167	<u>44,120</u>
純資産の部		
(省略)		
その他の包括利益累計額		
(省略)		
退職給付に係る調整累計額	△144	<u>77</u>
その他の包括利益累計額合計	5,909	<u>7,147</u>
純資産合計	15,489	<u>16,896</u>
負債純資産合計	57,656	<u>61,016</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
資産の部		
(省略)		
投資その他の資産		
(省略)		
繰延税金資産	921	<u>498</u>
(省略)		
投資その他の資産合計	3,456	<u>3,779</u>
固定資産合計	31,766	<u>32,160</u>
資産合計	57,656	<u>60,872</u>
負債の部		
(省略)		
固定負債		
(省略)		
繰延税金負債	88	<u>101</u>
(省略)		
退職給付に係る負債	1,145	<u>1,208</u>
(省略)		
固定負債合計	16,751	<u>16,140</u>
負債合計	42,167	<u>43,596</u>
純資産の部		
(省略)		
その他の包括利益累計額		
(省略)		
退職給付に係る調整累計額	△144	<u>457</u>
その他の包括利益累計額合計	5,909	<u>7,527</u>
純資産合計	15,489	<u>17,275</u>
負債純資産合計	57,656	<u>60,872</u>

(4) 添付資料 12 ページ

5. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	252	623
その他の包括利益		
(省略)		
退職給付に係る調整額	—	<u>222</u>
その他の包括利益合計	226	<u>1,238</u>
包括利益	478	<u>1,862</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	478	<u>1,862</u>
少数株主に係る包括利益	—	—

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	252	623
その他の包括利益		
(省略)		
退職給付に係る調整額	—	<u>602</u>
その他の包括利益合計	226	<u>1,618</u>
包括利益	478	<u>2,241</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	478	<u>2,241</u>
少数株主に係る包括利益	—	—

(5) 添付資料 14 ページ

5. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(省略)

	その他の包括利益累計額						純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価 差額金	為替換算 調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益累計額合計	
(省略)							
株主資本以外の項目 の当期変動額 (純額)	541		324	149	<u>222</u>	<u>1,238</u>	<u>1,238</u>
当期変動額合計	541	—	324	149	<u>222</u>	<u>1,238</u>	<u>1,853</u>
当期末残高	1,126	—	5,682	260	<u>77</u>	<u>7,147</u>	<u>16,896</u>

【訂正後】
(省略)

	その他の包括利益累計額						純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価 差額金	為替換算 調整勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益累計額合計	
(省略)							
株主資本以外の項目 の当期変動額 (純額)	541		324	149	<u>602</u>	<u>1,618</u>	<u>1,618</u>
当期変動額合計	541	—	324	149	<u>602</u>	<u>1,618</u>	<u>2,241</u>
当期末残高	1,126	—	5,682	260	<u>457</u>	<u>7,527</u>	<u>17,275</u>

(6) 添付資料 15 ページ

5. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)		
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少) (省略)	△216	<u>14</u>
その他	△25	<u>335</u>
小計 (省略)	2,860	2,557

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)		
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少) (省略)	△216	<u>△364</u>
<u>退職給付に係る調整累計額の増減額 (△は減少)</u>	—	<u>602</u>
その他	△25	<u>112</u>
小計 (省略)	2,860	2,557

(7) 添付資料 17 ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度（自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日）

【訂正前】

	報告セグメント		合計	調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額
	みがき帯鋼	加工品			
売上高 (省略)					
計	37,138	8,837	45,976	△1,196	44,779
セグメント利益	1,518	750	2,269	△950	1,318
セグメント資産	38,905	9,442	48,348	12,667	61,016
その他の項目 (省略)					

(注) 1 調整額は、以下のとおりであります。

(省略)

- (2) セグメント資産の調整額 **12,667** 百万円には、親会社の管理部門に対する債権の相殺消去等 **△931** 百万円、各報告セグメントに配分していない全社資産 13,599 百万円が含まれております。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない親会社の現預金、投資有価証券及び管理部門に係る資産等であります。

(省略)

【訂正後】

	報告セグメント		合計	調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額
	みがき帯鋼	加工品			
売上高 (省略)					
計	37,138	8,837	45,976	△1,196	44,779
セグメント利益	1,518	750	2,269	△950	1,318
セグメント資産	38,905	9,442	48,348	12,523	60,872
その他の項目 (省略)					

(注) 1 調整額は、以下のとおりであります。

(省略)

- (2) セグメント資産の調整額 **12,523** 百万円には、親会社の管理部門に対する債権の相殺消去等 **△1,075** 百万円、各報告セグメントに配分していない全社資産 13,599 百万円が含まれております。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない親会社の現預金、投資有価証券及び管理部門に係る資産等であります。

(省略)

(8) 添付資料 18 ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
1株当たり純資産額	231.34円	252.36円
1株当たり当期純利益金額	3.77円	9.32円

(注) 1 (省略)

2 (省略)

3 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
連結貸借対照表の純資産の部の合計額 (百万円)	15,489	16,896
普通株主に係る純資産額 (百万円)	15,489	16,896

(省略)

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
1株当たり純資産額	231.34円	258.03円
1株当たり当期純利益金額	3.77円	9.32円

(注) 1 (省略)

2 (省略)

3 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
連結貸借対照表の純資産の部の合計額 (百万円)	15,489	17,275
普通株主に係る純資産額 (百万円)	15,489	17,275

(省略)

2. 訂正の理由

「平成27年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の記載の一部に誤りがありましたので、これを訂正いたします。

以上